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Topografia jamy brzusznej |l

Test z anatomii - z zakresu topografii watroby, trzustki i $ledziony

1. Lewy ptat watroby sgsiaduje z:

» A - Zotgdkiem

= B - Brzusznym odcinkiem przetyku
C - Czescig zstepujaca dwunastnicy
D - Opuszka dwunastnicy
E - Okreznicg poprzeczng

2. Ptat czworoboczny sasiaduje z:
= A - Prawg nerkag
= B - Odzwiernikiem

C - Zotadkiem

D - Opuszka dwunastnicy

E - Okreznicg poprzeczng

3. Prawy ptat watroby sagsiaduje z:
= A - Cze$cig zstepujaca dwunastnicy
= B - Czescig wstepujgca dwunastnicy
= C - Prawa nerkg i prawym nadnerczem
= D - Lewa nerka i lewym nadnerczem
= E - Przepong

4. Prawy ptat watroby sgsiaduje z:

= A - Zylg gtéwna doing
B - Opuszkg dwunastnicy
C - Zgieciem watrobowym okreznicy
D - Naczyniami krezkowymi gérnymi
E - Okreznicg poprzeczng

5. Dno pecherzyka zo6fciowego graniczy z:
= A - Przednig $ciang brzucha
= B - Prawg nerka i prawym nadnerczem
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= C - Przepong
= D - naczyniami nerkowymi lewymi
= E - Glowa trzustki

6. Trzon pecherzyka zétciowego graniczy z:
= A - Moczowodem prawym
= B - Opuszkag dwunastnicy
= G - Okreznicg poprzeczng
= D - Trzonem trzustki
= E - Zotadkiem

7. Szyjka pecherzyka zétciowego graniczy z:
= A - Opuszkag dwunastnicy
= B - Naczyniami krezkowymi gérnymi

C - Zyta wrotng

D - Tylng $ciang zotadka

E - Zyta nerkowg lewg

8. Gtowa trzustki od tytu sasiaduje z:
= A - Dwunastnicg
= B - Naczyniami krezkowymi gérnymi
= C - naczyniami nerkowymi prawymi
= D - naczyniami nerkowymi lewymi
» E - Zytg gtéwna dolng

9. Gtowa trzustki od tytu sasiaduje z:
= A - Zytg wrotng
= B - Przewodem zo6tciowym wspoinym
= C - przewodem trzustkowym
= D - Zytg gtéwng dolng
= E - Naczyniami krezkowymi gornymi

10. Trzon trzustki od przodu przez torbe sieciowa sasiaduje z:
= A - Tylng $ciang zotadka
= B - Przewodem zo6tciowym wspoinym
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= C - Naczyniami nerkowymi prawymi
= D - Zytg gtéwng dolng
= E - Dwunastnicg

11. Trzon trzustki od tytu sasiaduje z:
= A - Aortg brzuszng
= B - Tetnica nerkowg prawg
= C - Tetnicg nerkowg lewg
= D - Zylg nerkowg lewg
= E - Zytg nerkowg prawa

12. Trzon trzustki od tytu sasiaduje z:
= A-Lewag nerka

B - Lewym nadnerczem

C - Prawg nerkg

D - prawym nadnerczem

E - Wneka sSledziony

13. Ogon trzustki sgsiaduje z:
A - Wneka Sledziony

B - Lewa nerka

C - Zyta nerkowg lewa
D - Aortg brzuszng

E - Prawg nerkg

14. Sledziona sasiaduje z:
= A - Zotadkiem
B - Lewa nerka
C - Prawg nerkg
D - Zgieciem $Sledzionowym okreznicy
E - Zgieciem watrobowym okreznicy

15. Sledziona sasiaduje z:
= A - Czasem z prawym nadnerczem
= B - Trzonem trzustki
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= C - Ogonem trzustki
= D - Przepong
= E - Czasem z lewym nadnerczem
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Test z anatomii - z zakresu topografii watroby, trzustki i $ledziony

Karta odpowiedzi

A, B,
. B, D,
.A C, E,
A, C,

©® N O AN
>

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



